



**ДЕПАРТАМЕНТ СОЦИАЛЬНОЙ
ЗАЩИТЫ, ОПЕКИ И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВА,
ТРУДА И ЗАНЯТОСТИ
ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

ул. Лескова, д. 22, г. Орёл, 302040
телефон 76-16-50, факс 76-19-08
e-mail: dszn@adm.orel.ru
<http://orel-region.ru>

12.03.2021 № *РСЗ-1-1100*

На № _____ от _____

Генеральному директору
Фонда Президентских грантов

Чукалину И. В.

Композиторская ул., 25/5, стр.1,
г. Москва, 121099

Уважаемый Илья Владимирович!

В 2021 году во втором конкурсе Президентских грантов участвует проект «Сестра Милосердия 2021-2022» Орловского городского отделения Общероссийской общественной организации «Российский Красный Крест» – ОГО ООО «РКК», направленный на социальное обслуживание, социальную поддержку и защиту граждан, и содействие развитию социального сопровождения маломобильных людей и людей, страдающих тяжелыми заболеваниями. В 2020 году проект «Сестра Милосердия» стал победителем специального конкурса Президентских грантов, который в настоящее время успешно реализуется при поддержке Департамента социальной защиты, опеки и попечительства, труда и занятости Орловской области (далее – Департамент).

Орловское городское отделение Общероссийской общественной организации «Российский Красный Крест» является партнёром Департамента и одной из наиболее активных социально ориентированных некоммерческих организаций на территории Орловской области.

За время своей работы организация имеет устоявшиеся традиции благотворительности и практический опыт реализации социально значимых проектов, а также сопровождения людей с ограниченными возможностями и людей, страдающих тяжёлыми заболеваниями.

С 2010 года по настоящее время ОГО ООО «РКК» является соисполнителем Государственных контрактов по обеспечению инвалидов, проживающих на территории Орловской области средствами технической реабилитации.

С момента введения карантина, связанного с пандемией коронавируса, отделение организовало социальное сопровождение маломобильных людей и людей, страдающих тяжёлыми заболеваниями, а также многодетных семей оказавшихся в режиме самоизоляции.

За период с апреля по июнь 2020 года отделение осуществило сопровождение 17 семей в Колпнянском, Глазуновском, Мценском и Залегощенском районах Орловской области, оказавшихся в кризисной жизненной ситуации в связи с пандемией коронавируса. Им была оказана помощь продуктовыми наборами, средствами личной гигиены, а также техническими средствами реабилитации для лиц с тяжёлыми заболеваниями (памперсы, пелёнки, кресла-стулья с санитарным оснащением, инвалидные коляски).

Большую социальную значимость имеет работа отделения по обучению родственников и опекунов маломобильных людей и людей, страдающих тяжёлыми заболеваниями, а также социальных работников, основам ухода на дому и оказанию первой помощи.

С июня 2019 года в Центре дополнительного образования, созданном на базе Орловского городского отделения Российского Красного Креста, проводится обучение по образовательным программам «Сиделка», «Социальный работник» (основы ухода за ослабленными, больными, пожилыми и людьми с ограниченными возможностями) и «Оказание первой помощи».

Так, в 2020 году, в Центре дополнительного образования по выше указанным программам прошли обучение 60 социальных работников и специалистов социальной защиты Залегощенского района Орловской области.

В целях исполнения приказа Министерства труда и социальной защиты РФ от 12 февраля 2020 года № 58н «Об утверждении примерной программы подготовки граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями совершеннолетних недееспособных или не полностью дееспособных граждан» в Центре дополнительного образования организовано обучение таких граждан для двух районов Орловской области и четырёх районов г. Орла. С сентября 2020 года по февраль 2021 года обучение прошли 160 опекунов, оказана помощь продуктовыми наборами 150 опекунским семьям, а также более 20 семьям, оказавшимся в кризисной жизненной ситуации, были оказаны иные, необходимые им виды помощи.

В рамках реализации проекта «Сестра Милосердия 2021-2022» предполагается организовать на базе Центра дополнительного образования Орловского городского отделения Российского Красного Креста обучение 200 граждан, уже являющихся опекунами или попечителями совершеннолетних недееспособных или не полностью дееспособных граждан, проживающих в отдалённых районах Орловской области, а также повысить компетенцию близких и родственников граждан с ограниченными возможностями здоровья, нуждающихся в уходе на дому по программе «Сиделка», и социальных работников (помощников по уходу) в вопросах оказания ухода на дому по программе «Социальный работник».

Коллектив отделения пользуется заслуженным уважением жителей региона и представителей органов власти, систематически повышает свою квалификацию.

Департамент считает социально значимым реализацию проекта «Сестра Милосердия 2021-2022» на территории Орловской области, выражает готовность стать партнером проекта «Сестра милосердия 2021-2022» и оказать организационную и информационную поддержку проекта.

Член Правительства Орловской
области – руководитель Департамента
социальной защиты, опеки и
попечительства, труда и занятости
Орловской области



И. А. Гаврилина